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 FONDOS 

 

Esta forma permite definir los Tipos de Fondos bajo los cuales se clasifican los Fondos relacionados con las 

entidades administradoras de Fondos de Pensiones, EPS, Administradoras de Riesgos Laborales y Cajas de 

compensación Familiar y Fondos de Cesantías.  

Por defecto Xirux tiene configurados los tipos de fondos legales exigidos, en caso de que existan otros para 

crearlos, se deberá ingresar la siguiente información:  

  

  
  

  

CAMPO   DESCRIPCIÓN  

 

Código     Número correspondiente al tipo de fondo. 

 Nombre    Nombre asignado al tipo de fondo.  
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Veamos un ejemplo  
  

Para crear el tipo de fondo cajas de compensación digitamos la siguiente información:  

  

 

 
 

 

 

  

   

   TIPOS DE FONDOS DE  FONDOS  
 

En esta tabla se deben configurar los fondos (entidades) con los cuales la empresa tiene relación 

Previamente deben ser creados como terceros en Definiciones básicas, veamos los campos de la forma:  

  

 

  
  

 

CAMPO  DESCRIPCIÓN  
Código  Número (de cuatro dígitos) asignado al fondo.  
Nombre  Nombre asignado al fondo.  
Tipo  Seleccionar o digitar el Tipo de fondo al que pertenece.  
Cód Único  Código asignado al fondo para el formulario único de autoliquidación.  
Cuenta a Contabilizar  Cuenta de contabilización de aportes.  
Auxiliar  Siempre se debe seleccionar Terc-Código de Tercero, para la identificación 

del gasto y de la cuenta por pagar.  

Código de Tercero  Seleccionar el código del fondo que ha sido creado en Definiciones básicas.  
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Veamos un ejemplo  
  

Para ingresar el fondo de compensación familiar COMPENSAR ingresamos la siguiente información:  
  

  
  

  
Se le asignó el código 3024, por ser una caja de compensación familiar se le asignó el tipo 007, la cuenta a 

contabilizar es la 237010 Aportes cajas de compensación y el código del tercero es 89000186 que es el 

asignado a la Caja de compensación Familiar COMPENSAR el código para el formulario único de 

autoliquidaciones es CCF24.  
  

 

 

 

Fondos 

F  

    Observaciones  

- Los campos resaltados en verde son obligatorios.  


